Nome e data:

Risolvi i problemi.

Problemi

Marisa compra 3
zucche e 3 carote
dall’ortolano. Quanti
ortaggi ha
acquistato in totale?
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Operazione:

Risposta:

Questo mese Iris ha
letto 2 libri e Cloe
ne ha letti 6. Quanti
libri hanno letto in
tutto?
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Operazione:

Risposta:

Oggi Luigi ha visto 1
ape e 5 farfalle
mentre giocava al
parco. Quanti insetti
ha avvistato in
totale?
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Operazione:

Risposta:

Nell’astuccio di Sofia
ci sono: 2 matite
gialle, 1 matita
azzurra e 2 matite
rosse. Quante
matite ci sono in
tutto?

Operazione:

Risposta:
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